
Întâlnire cu 
Dumnezeu în 
rugãciune



 Mulțumiri

 Lui Dumnezeu pentru slujirea lui Glenn Coon, Sr., ale cărui cărți și casete 
au adus în 1969 o înțelegere mai clară a faptului că putem cere, crede și revendica 
împlinirea făgăduințelor din Biblie. Mie mi s-au deschis ochii să înțeleg că pot să 
mulțumesc imediat în rugăciune – deși poate nu există niciun semntiment sau 
dovadă exterioară a vreunui răspuns. Dumnezeul nostru e demn de încredere!

 Lui Dumnezeu pentru Eleanor Anderson care, de la început, m-a îndemnat 
să împărtășesc cu alții orice învățasem despre rugăciune. Lăudat fie Domnul 
pentru părtășia profundă în rugăciune cu mii de alte persoane de peste tot din 
lume de atunci încoace.

 Lui Dumnezeu pentru discursul lui Maurice Vargas „Terapia prin rugăciune” 
și al lui Michael Curzon „Rugându-mă în Sanctuar”. Ascultându-i pe acești doi 
oameni rugându-se, am învățat multe despre comuniunea cu Domnul. De fapt, 
„Terapia prin rugăciune” este fundamentul pentru Seria „Întâlnire prin rugăciune”.

 Lui Dumnezeu pentru soțul meu, Merlin, a cărui viață de rugăciune 
personală consecventă a fost o inspirație pentru mine timp de peste treizeci 
și cinci de ani. Cine ar putea visa la un partener de rugăciune mai bun decât 
unul care e dispus să se roage la orice oră din zi sau din noapte pentru orice? Îi 
mulțumesc lui Dumnezeu pentru un așa cadou.

 Lui Dumnezeu pentru că Duhul Sfânt m-a introdus în rugăciune cu 
Mântuitorul meu personal și Domnul meu, Isus Hristos. Prezența Lui mi-a adus 
siguranță, iertare, pace - și un sens al urgenței. Și Duhul Sfânt a fost Cel care 
mi-a transmis în minte cum să numesc această abordare particulară a rugăciunii 
pe care o împărtășim cu voi acum: Întâlnire cu Dumnezeu în rugăciune.

- Juanita Kretschmar
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Dumnezeu este acolo pentru tine.

2 Cronici 15:4
Dar în mijlocul strâmtorării lor s-au întors la Domnul Dumnezeul lui 
Israel, L-au căutat şi L-au găsit.

Ieremia 29:11-14
Căci Eu ştiu gândurile pe care le am cu privire la voi, zice Domnul, 
gânduri de pace, şi nu de nenorocire, ca să vă dau un viitor şi o nădejde. 
Voi Mă veţi chema şi veţi pleca; Mă veţi ruga, şi vă voi asculta. Mă veţi 
căuta, şi Mă veţi găsi, dacă Mă veţi căuta cu toată inima. Mă voi lăsa 
să fiu găsit de voi, zice Domnul, şi voi aduce înapoi pe prinşii voştri 
de război; vă voi strânge din toate neamurile şi din toate locurile în 
care v-am izgonit, zice Domnul, şi vă voi aduce înapoi în locul de unde 
v-am dus în robie.

Faptele apostolilor 7:24-27
A văzut pe unul din ei suferind nedreptate; i-a luat apărarea, a răzbunat 
pe cel asuprit şi a omorât pe egiptean. Credea că fraţii lui vor pricepe 
că Dumnezeu prin mâna lui le va da izbăvirea; dar n-au priceput. A 
doua zi, când se băteau ei, Moise a venit în mijlocul lor şi i-a îndemnat 
la pace. „Oamenilor”, a zis el, „voi sunteţi fraţi; de ce vă nedreptăţiţi 
unul pe altul?” Dar cel ce nedreptăţea pe aproapele său, l-a îmbrâncit 
şi i-a zis: „Cine te-a pus pe tine stăpânitor şi judecător peste noi?

Isaia 55:6,7
Căutaţi pe Domnul câtă vreme se poate găsi; chemaţi-L câtă vreme 
este aproape. Să se lase cel rău de calea lui, şi omul nelegiuit să se 
lase de gândurile lui, să se întoarcă la Domnul care va avea milă de el, 
la Dumnezeul nostru care nu oboseşte iertând.

Poți să te încrezi în Dumnezeu că te va lăsa să-L găsești.
Dumnezeu vrea să fie cu noi.



Poți să te încrezi în promisiunile lui Dumnezeu.

Dumnezeu de-abia așteaptă să se întâlnească cu noi și să ne 
binecuvinteze cu daruri minunate.

Nu trebuie să ne fie teamă să ne întâlnim cu Dumnezeu, Cel care ne 
promite atât de multe.

2 Timotei 1:7
Căci Dumnezeu nu ne-a dat un duh de frică, ci de putere, de dragoste 
şi de chibzuinţă.

Isaia 42:16
Voi duce pe orbi pe un drum necunoscut de ei, îi voi povăţui pe cărări 
neştiute de ei; voi preface întunericul în lumină înaintea lor, şi locurile 
strâmbe, în locuri netede: iată ce voi face şi nu-i voi părăsi.

Iacov 5:13-16
Este vreunul printre voi în suferinţă? Să se roage! Este vreunul cu 
inimă bună? Să cânte cântări de laudă! Este vreunul printre voi 
bolnav? Să cheme pe prezbiterii bisericii; şi să se roage pentru el, 
după ce-l vor unge cu untdelemn în Numele Domnului. Rugăciunea 
făcută cu credinţă va mântui pe cel bolnav, şi Domnul îl va însănătoşi; 
şi, dacă a făcut păcate, îi vor fi iertate. Mărturisiţi-vă unii altora 
păcatele şi rugaţi-vă unii pentru alţii, ca să fiţi vindecaţi. Mare putere 
are rugăciunea fierbinte a celui neprihănit.

Evrei 8:10
Dar iată legământul pe care-l voi face cu casa lui Israel, după acele 
zile, zice Domnul: voi pune legile Mele în mintea lor şi le voi scrie în 
inimile lor; Eu voi fi Dumnezeul lor, şi ei vor fi poporul Meu.

Evrei 8:11
Şi nu vor mai învăţa fiecare pe vecinul sau pe fratele său, zicând: 
„Cunoaşte pe Domnul!”, căci toţi Mă vor cunoaşte, de la cel mai mic 
până la cel mai mare dintre ei.



Psalmi 95:6-11
veniţi să ne închinăm şi să ne smerim, să ne plecăm genunchiul înaintea 
Domnului, Făcătorului nostru! Căci El este Dumnezeul nostru, şi noi 
suntem poporul păşunii Lui, turma pe care o povăţuieşte mâna Lui…

O! de aţi asculta azi glasul Lui! – „Nu vă împietriţi inima ca la Meriba, 
ca în ziua de la Masa, în pustiu, unde părinţii voştri M-au ispitit şi 
M-au încercat, măcar că văzuseră lucrările Mele. Patruzeci de ani 
M-am scârbit de neamul acesta şi am zis: „Este un popor cu inima 
rătăcită; ei nu cunosc căile Mele.” De aceea am jurat în mânia Mea: 
„Nu vor intra în odihna Mea!”

Citește:
Ioan 10 – Notă: Oaia aude glasul păstorului.
Apocalipsa 2, 3 – Observă expresia care se repetă: „Cine are urechi, 
să asculte.”
Luca 24:25-32 – Notă: Isus le-a deschis Scripturile înainte de a li se 
descoperi.
Evrei 3:7-15 – Aveți grijă să nu vă împietriți inimile.

Dumnezeu dorește să comunice cu fiecare dintre noi. El promite că 
va găsi o cale.



Poți să te încrezi în Dumnezeu pentru protecție.

Mai întâi: Cere-I lui Dumnezeu Duh Sfânt. „Deci, dacă voi, care sunteţi 
răi, ştiţi să daţi daruri bune copiilor voştri, cu cât mai mult Tatăl vostru 
cel din ceruri va da Duhul Sfânt celor ce I-L cer!” Luca 11:13

Pe măsură ce începi să ai timpul special de rugăciune, vei simți nevoia 
să ceri protecția lui Dumnezeu. Există și alte spirite care vor să ne 
influențeze. Cuvântul scris al lui Dumnezeu este testul prin care 
putem ști sigur ce este de la Dumnezeu și ce nu este de la El. Sângele 
lui Isus Hristos, Fiul lui Dumnezeu este întotdeauna scutul nostru, 
acoperișul nostru și protecția noastră. (1 Ioan 4:1-3, 13, 15).

Citește Isaia 8:19, 20. Nu este nicio lumină în nimic din lucrurile care 
nu sunt în armonie cu legea și cu mărturia. 

Psalm 34:7
Îngerul Domnului tăbărăşte în jurul celor ce se tem de El şi-i scapă din 
primejdie.

Apocalipsa 12:10-12
Şi am auzit în cer un glas tare, care zicea: „Acum a venit mântuirea, 
puterea şi împărăţia Dumnezeului nostru şi stăpânirea Hristosului Lui; 
pentru că pârâşul fraţilor noştri, care zi şi noaptea îi pâra înaintea 
Dumnezeului nostru, a fost aruncat jos. Ei l-au biruit prin sângele 
Mielului şi prin cuvântul mărturisirii lor, şi nu şi-au iubit viaţa chiar 
până la moarte. De aceea, bucuraţi-vă, ceruri şi voi care locuiţi în 
ceruri! Vai de voi, pământ şi mare! Căci diavolul s-a coborât la voi 
cuprins de o mânie mare, fiindcă ştie că are puţină vreme.”

Apocalipsa 5:12
Ei ziceau cu glas tare: „Vrednic este Mielul, care a fost junghiat, să 
primească puterea, bogăţia, înţelepciunea, tăria, cinstea, slava şi 
lauda!”



Matei 6:9, 10, 13
Iată, dar, cum trebuie să vă rugaţi: „Tatăl nostru care eşti în ceruri! 
Sfinţească-se Numele Tău; vie Împărăţia Ta; facă-se voia Ta, precum 
în cer şi pe pământ. (...) şi nu ne duce în ispită, ci izbăveşte-ne de cel 
rău. Căci a Ta este Împărăţia şi puterea şi slava în veci. Amin!”

Apocalipsa 14:6, 7
Şi am văzut un alt înger, care zbura prin mijlocul cerului cu o Evanghelie 
veşnică, pentru ca s-o vestească locuitorilor pământului, oricărui 
neam, oricărei seminţii, oricărei limbi şi oricărui norod. El zicea cu 
glas tare: „Temeţi-vă de Dumnezeu şi daţi-I slavă, căci a venit ceasul 
judecăţii Lui; şi închinaţi-vă Celui ce a făcut cerul şi pământul, marea 
şi izvoarele apelor!”

Filipeni 2:5-11
Să aveţi în voi gândul acesta care era şi în Hristos Isus: El, măcar că 
avea chipul lui Dumnezeu, totuşi n-a crezut ca un lucru de apucat să 
fie deopotrivă cu Dumnezeu, ci S-a dezbrăcat pe Sine însuşi şi a luat 
un chip de rob, făcându-Se asemenea oamenilor. La înfăţişare a fost 
găsit ca un om, S-a smerit şi S-a făcut ascultător până la moarte, şi 
încă moarte de cruce. De aceea şi Dumnezeu L-a înălţat nespus de 
mult şi I-a dat Numele care este mai presus de orice nume; pentru ca, 
în Numele lui Isus, să se plece orice genunchi al celor din ceruri, de pe 
pământ şi de sub pământ, şi orice limbă să mărturisească, spre slava 
lui Dumnezeu Tatăl, că Isus Hristos este Domnul.

Poți să te încrezi în Dumnezeu prin închinare.

În al doilea rând: După ce ai solicitat protecția lui Dumnezeu în 
rugăciune precum ți-a promis, închină-te Lui!



Averm motive serioase ca să Îl preamărim acum 
și pentru totdeauna.

Apocalipsa 7:9-15
După aceea m-am uitat şi iată că era o mare gloată pe care nu putea 
s-o numere nimeni, din orice neam, din orice seminţie, din orice norod 
şi de orice limbă, care stătea în picioare înaintea scaunului de domnie 
şi înaintea Mielului, îmbrăcaţi în haine albe, cu ramuri de finic în mâini; 
şi strigau cu glas tare şi ziceau: „Mântuirea este a Dumnezeului nostru, 
care şade pe scaunul de domnie, şi a Mielului!” Şi toţi îngerii stăteau 
împrejurul scaunului de domnie, împrejurul bătrânilor şi împrejurul 
celor patru făpturi vii. Şi s-au aruncat cu feţele la pământ în faţa 
scaunului de domnie, şi s-au închinat lui Dumnezeu, şi au zis: â

„Amin. A Dumnezeului nostru să fie lauda, slava, înţelepciunea, 
mulţumirile, cinstea, puterea şi tăria, în vecii vecilor! Amin.”

Şi unul din bătrâni a luat cuvântul şi mi-a zis: „Aceştia, care sunt 
îmbrăcaţi în haine albe, cine sunt oare? Şi de unde au venit?” „Doamne”, 
i-am răspuns eu, „tu ştii.” Şi el mi-a zis: „Aceştia vin din necazul cel 
mare; ei şi-au spălat hainele şi le-au albit în sângele Mielului. Pentru 
aceasta stau ei înaintea scaunului de domnie al lui Dumnezeu şi-I 
slujesc zi şi noapte în Templul Lui. Cel ce şade pe scaunul de domnie 
Îşi va întinde peste ei cortul Lui.

Când te pleci înaintea tronului lui Dumnezeu, închinându-te Fiului 
crucificat și înviat, întreabă-L pe Dumnezeu dacă există vreun păcat 
în viața ta pe care vrea să ți-l descopere. Rămâi în liniște. AȘTEAPTĂ 
RĂBDĂTOR.

Mărturisește tot ce îți aduce El aminte ca fiind păcat. Fii exact. 
Cere-I iertare. Acceptă darul gratuit al iertării lui Hristos imediat și 
mulțumește-I cu voce tare. Nu contează dacă te simți sau nu iertat. 
Tu ești iertat datorită morții Sale pe cruce. Așa a spus El.



(Nu te alarma dacă nu îți vine în minte în acest moment niciun păcat. 
Uneori se întâmplă așa. Continuă prin a-I mulțumi lui Dumnezeu 
pentru credincioșia Sa în ceea ce privește iertarea greșelilor tale 
trecute. Nu uita să revendici Psalmul 139:23, 24.)

Psalmii 66:18-20
Dacă aş fi cugetat lucruri nelegiuite în inima mea, nu m-ar fi ascultat 
Domnul. Dar Dumnezeu m-a ascultat, a luat aminte la glasul rugăciunii 
mele. 

Binecuvântat să fie Dumnezeu, care nu mi-a lepădat rugăciunea şi nu 
mi-a îndepărtat bunătatea Lui!

1 Ioan 1:7-9
Dar dacă umblăm în lumină, după cum El însuşi este în lumină, avem 
părtăşie unii cu alţii; şi sângele lui Isus Hristos, Fiul Lui, ne curăţă 
de orice păcat. Dacă zicem că n-avem păcat, ne înşelăm singuri, şi 
adevărul nu este în noi. Dacă ne mărturisim păcatele, El este credincios 
şi drept ca să ne ierte păcatele şi să ne cureţe de orice nelegiuire.

Poți să te încrezi în Dumnezeu în mărturisire.

În continuare: Invită-L pe Dumnezeu să-ți cerceteze viața „Cercetează-
mă, Dumnezeule, şi cunoaşte-mi inima! Încearcă-mă şi cunoaşte-mi 
gândurile! Vezi dacă sunt pe o cale rea, şi du-mă pe calea veşniciei!” 
Psalmii 139:23, 24.



Poți să te încrezi în Dumnezeu – ești iertat.

În continuare: Mulțumește-I cu voce tare pentru iertarea păcatelor pe 
care le-ai mărturisit.

Datorită lui Isus, poți accepta darul gratuit și poți să-I mulțumești.

1 Ioan 2:12
Vă scriu, copilaşilor, fiindcă păcatele vă sunt iertate pentru Numele 
Lui.

1 Ioan 2:25
Şi făgăduinţa pe care ne-a făcut-o El este aceasta: viaţa veşnică.

Evrei 12:1, 2
Şi noi, dar, fiindcă suntem înconjuraţi cu un nor aşa de mare de martori, 
să dăm la o parte orice piedică şi păcatul care ne înfăşoară aşa de 
lesne şi să alergăm cu stăruinţă în alergarea care ne stă înainte. Să 
ne uităm ţintă la Căpetenia şi Desăvârşirea credinţei noastre, adică 
la Isus, care, pentru bucuria care-I era pusă înainte, a suferit crucea, 
a dispreţuit ruşinea, şi şade la dreapta scaunului de domnie al lui 
Dumnezeu.

Romani 5:8
Dar Dumnezeu Îşi arată dragostea faţă de noi prin faptul că, pe când 
eram noi încă păcătoşi, Hristos a murit pentru noi.

Romani 6:23
Fiindcă plata păcatului este moartea, dar darul fără plată al lui 
Dumnezeu este viaţa veşnică în Isus Hristos, Domnul nostru.

Marcu 2:17
Isus, când a auzit acest lucru, le-a zis: „Nu cei sănătoşi au trebuinţă 
de doctor, ci cei bolnavi. Eu am venit să chem la pocăinţă nu pe cei 
neprihăniţi, ci pe cei păcătoşi.”



Faptele apostolilor 5:30-32
Dumnezeul părinţilor noştri a înviat pe Isus pe care voi L-aţi omorât, 
atârnându-L pe lemn. Pe acest Isus, Dumnezeu L-a înălţat cu puterea 
Lui şi L-a făcut Domn şi Mântuitor, ca să dea lui Israel pocăinţa şi 
iertarea păcatelor. Noi suntem martori ai acestor lucruri, ca şi Duhul 
Sfânt pe care L-a dat Dumnezeu celor ce ascultă de El.”

Faptele apostolilor 11:16-18
Şi mi-am adus aminte de vorba Domnului, cum a zis: „Ioan a botezat cu 
apă, dar voi veţi fi botezaţi cu Duhul Sfânt.” Deci dacă Dumnezeu le-a 
dat acelaşi dar ca şi nouă, care am crezut în Domnul Isus Hristos, cine 
eram eu să mă împotrivesc lui Dumnezeu?” După ce au auzit aceste 
lucruri, s-au potolit, au slăvit pe Dumnezeu şi au zis: „Dumnezeu a dat 
deci şi Neamurilor pocăinţă, ca să aibă viaţa.”

Romani 2:4
Sau dispreţuieşti tu bogăţiile bunătăţii, îngăduinţei şi îndelungii Lui 
răbdări? Nu vezi tu că bunătatea lui Dumnezeu te îndeamnă la 
pocăinţă?

Poți să te încrezi în Dumnezeu în pocăință.

Acum: Roagă-L pe Dumnezeu să îți dea darul unei atitudini de pocăință 
profundă în ceea ce privește păcatul ce tocmai ți s-a iertat. Apoi, 
mulțumește-I cu voce tare. Darul este al tău dacă ești dispus să-l 
accepți.



Poți să te încrezi în Dumnezeu pentru eliberare.

În continuare: Spune-I lui Dumnezeu că Îi dai permisiunea să ajungă în 
adâncul sufletului tău și să scoată toată vinovăția care acompaniază 
păcatul. Acea vină este așezată peste Fiul Său. Mulțumește-I 
scumpului Isus cu voce tare pentru că te-a eliberat – indiferent cum 
te simți.

Isaia 53:3-6
Dispreţuit şi părăsit de oameni, Om al durerii şi obişnuit cu suferinţa, 
era aşa de dispreţuit, că îţi întorceai faţa de la El, şi noi nu L-am băgat 
în seamă.

Totuşi El suferinţele noastre le-a purtat, şi durerile noastre le-a luat 
asupra Lui, şi noi am crezut că este pedepsit, lovit de Dumnezeu şi 
smerit. Dar El era străpuns pentru păcatele noastre, zdrobit pentru 
fărădelegile noastre. Pedeapsa care ne dă pacea a căzut peste El, şi 
prin rănile Lui suntem tămăduiţi.

Romani 8:1, 2
Acum, dar, nu este nicio osândire pentru cei ce sunt în Hristos Isus, 
care nu trăiesc după îndemnurile firii pământeşti, ci după îndemnurile 
Duhului. În adevăr, legea Duhului de viaţă în Hristos Isus m-a izbăvit 
de legea păcatului şi a morţii.

Ioan 8:36
Deci dacă Fiul vă face slobozi, veţi fi cu adevărat slobozi.

Întreabă-L pe Dumnezeu ce dar are să-ți ofere ca să înlocuiască 
vinovăția pe care tocmai a îndepărtat-o. AȘTEAPTĂ RĂBDĂTOR un 
gând de la El. Apoi, mulțumește-I cu voce tare, spunându-I că ești 
dispus să accepți orice îți aduce El în minte. Continuă să ceri.
El va crea noi modele de gândire.



2 Corinteni 5:17
Căci, dacă este cineva în Hristos, este o făptură nouă. Cele vechi s-au 
dus: iată că toate lucrurile s-au făcut noi.

Dacă ai fost ispitit și ai căzut, fii sigur că El ți-ar fi dat ajutor dacă l-ai 
fi cerut. Poți să-L rogi acum să facă ceea ce ar fi făcut pentru tine 
atunci dacă I-ai fi cerut.

Filipeni 4:19
Şi Dumnezeul meu să îngrijească de toate trebuinţele voastre, după 
bogăţia Sa, în slavă, în Isus Hristos.

El adoră să ne facă nouă cadouri.

Iacov 1:17
orice ni se dă bun şi orice dar desăvârşit este de sus, coborându-se de 
la Tatăl luminilor, în care nu este nici schimbare, nici umbră de mutare.

Poți să te încrezi în Dumnezeu că îți dă ceea ce ai nevoie.

El face o schimbare între vehile cărări și cele noi. Poți să-I ceri: „Până 
acum n-aţi cerut nimic în Numele Meu: cereţi, şi veţi căpăta, pentru 
ca bucuria voastră să fie deplină.” Ioan 16:24.



Efeseni 3:14-21
…Iată de ce, zic, îmi plec genunchii înaintea Tatălui Domnului nostru 
Isus Hristos, din care îşi trage numele orice familie, în ceruri şi pe 
pământ, şi-L rog ca, potrivit cu bogăţia slavei Sale, să vă facă să vă 
întăriţi în putere, prin Duhul Lui, în omul dinăuntru, aşa încât Hristos 
să locuiască în inimile voastre prin credinţă; pentru ca, având rădăcina 
şi temelia pusă în dragoste, să puteţi pricepe împreună cu toţi sfinţii 
care este lărgimea, lungimea, adâncimea şi înălţimea; şi să cunoaşteţi 
dragostea lui Hristos care întrece orice cunoştinţă, ca să ajungeţi plini 
de toată plinătatea lui Dumnezeu. 

Iar a Celui ce, prin puterea care lucrează în noi, poate să facă nespus 
mai mult decât cerem sau gândim noi, a Lui să fie slava în Biserică şi 
în Hristos Isus, din neam în neam, în vecii vecilor! Amin.

 
Poți repeta acești pași de mai multe ori (pentru o ordine specifică, 
vezi paginile 17-18) și poți chiar să-L întrebi dacă sunt probleme 
din copilăria ta pe care vrea să ți le amintească pentru a le curăți 
și vindeca la cruce. Acceptă iertarea, vindecarea, pocăința profundă, 
eliberarea de vină și darul pe care este gata să ți-l dăruiască.

1 Ioan 5:11-16
Şi mărturisirea este aceasta: Dumnezeu ne-a dat viaţa veşnică, şi 
această viaţă este în Fiul Său. Cine are pe Fiul are viaţa; cine n-are 
pe Fiul lui Dumnezeu n-are viaţa. V-am scris aceste lucruri ca să ştiţi 
că voi care credeţi în Numele Fiului lui Dumnezeu aveţi viaţa veşnică. 

Îndrăzneala pe care o avem la El este că, dacă cerem ceva după voia 
Lui, ne ascultă. Şi, dacă ştim că ne ascultă, orice I-am cere, ştim că 
suntem stăpâni pe lucrurile pe care I le-am cerut. Dacă vede cineva 
pe fratele său săvârşind un păcat care nu duce la moarte, să se roage; 
şi Dumnezeu îi va da viaţa, pentru cei ce n-au săvârşit un păcat care 
duce la moarte. Este un păcat care duce la moarte; nu-i zic să se 
roage pentru păcatul acela.



Iov 1:1, 5
Era în ţara Uţ un om care se numea Iov. Şi omul acesta era fără 
prihană şi curat la suflet. El se temea de Dumnezeu şi se abătea de 
la rău. (...) Şi, după ce treceau zilele de ospăţ, Iov chema şi sfinţea pe 
fiii săi: se scula dis-de-dimineaţă şi aducea pentru fiecare din ei câte 
o ardere de tot. Căci zicea Iov: „Poate că fiii mei au păcătuit şi au 
supărat pe Dumnezeu în inima lor.” Aşa avea Iov obicei să facă.

Poți să te încrezi în Dumnezeu când te rogi pentru alții.

Pe măsură ce pacea curge în propria ta inimă, Dumnezeu îți poate 
aduce amine de cineva pentru care să te rogi.



Poți să te încrezi în Dumnezeu când Îl lauzi.

În sfârșit: Asigură-te că petreci aceste ultime momente din Întâlnirera 
ta cu Dumnezeu, lăudându-L.

Psalmii 103
Binecuvântă, suflete, pe Domnul, şi tot ce este în mine să 
binecuvânteze Numele Lui cel sfânt! Binecuvântă, suflete, pe Domnul 
şi nu uita niciuna din binefacerile Lui! El îţi iartă toate fărădelegile 
tale, El îţi vindecă toate bolile tale; El îţi izbăveşte viaţa din groapă, 
El te încununează cu bunătate şi îndurare; El îţi satură de bunătăţi 
bătrâneţea şi te face să întinereşti iarăşi ca vulturul.

Domnul face dreptate şi judecată tuturor celor asupriţi. El Şi-a arătat 
căile Sale lui Moise, şi lucrările Sale, copiilor lui Israel. Domnul este 
îndurător şi milostiv, îndelung răbdător şi bogat în bunătate. El nu 
Se ceartă fără încetare şi nu ţine mânia pe vecie. Nu ne face după 
păcatele noastre, nu ne pedepseşte după fărădelegile noastre.

Ci cât sunt de sus cerurile faţă de pământ, atât este de mare 
bunătatea Lui pentru cei ce se tem de El; cât este de departe răsăritul 
de apus, atât de mult depărtează El fărădelegile noastre de la noi. 
Cum se îndură un tată de copiii lui, aşa Se îndură Domnul de cei ce 
se tem de El. Căci El ştie din ce suntem făcuţi; Îşi aduce aminte că 
suntem ţărână.

Omul! Zilele lui sunt ca iarba, şi înfloreşte ca floarea de pe câmp. 
Când trece un vânt peste ea, nu mai este, şi locul pe care-l cuprindea 
n-o mai cunoaşte. Dar bunătatea Domnului ţine în veci pentru cei 
ce se tem de El, şi îndurarea Lui pentru copiii copiilor lor, pentru cei 
ce păzesc legământul Lui şi îşi aduc aminte de poruncile Lui, ca să le 
împlinească.

Domnul Şi-a aşezat scaunul de domnie în ceruri, şi domnia Lui 
stăpâneşte peste tot. 



Binecuvântaţi pe Domnul, îngerii Lui, care sunteţi tari în putere, 
care împliniţi poruncile Lui şi care ascultaţi de glasul cuvântului Lui. 
Binecuvântaţi pe Domnul, toate oştirile Lui, robii Lui, care faceţi voia 
Lui! Binecuvântaţi pe Domnul, toate lucrările Lui, în toate locurile 
stăpânirii Lui!

Binecuvântă, suflete, pe Domnul!

Psalmii 91:1, 2
Cel ce stă sub ocrotirea Celui Preaînalt şi se odihneşte la umbra Celui 
atotputernic, zice despre Domnul: „El este locul meu de scăpare şi 
cetăţuia mea, Dumnezeul meu în care mă încred!”



Punct cu punct.

O privire retrospectivă asupra secvenței Întâlnire cu Dumnezeu.

1. Roagă-L pe Tatăl să-ți ofere protecția Duhului Sfânt care 
aduce prezența lui Isus. Cere sângele lui Isus Hristos peste 
toate păcatele tale. Cere îngeri care să te ocrotească, fiindcă 
El a promis. Roagă-L să Se asigure că niciunei alte influențe sau 
niciunui alt gând să nu i se permită să deranjeze și roagă-L să te 
protejeze.

2. Închină-te Creatorului, Răscumpărătorului și Regelui.

3. Invită-L să-ți cerceteze viața pentru a-ți descoperi un păcat 
ascuns. Permite-I să te ducă înapoi în copilărie, dacă este 
necesar.

4. Așteaptă.

5. Pe măsură ce în mintea ta se naște convingerea despre 
gânduri, fapte, „drepturi” prețuite precum mânia, rebeliunea și 
resentimentul sau experiențe care în prezența crucii sunt păcate, 
fii specific, numește-l păcat și cere iertare. Acceptă iertarea și 
mulțumește-I cu voce tare. (Urechile tale au nevoie să-ți audă 
propria voce exprimând încredere și laudă).

6. Cere-I să-ți dea o pocăință mai profundă. Și, din momennt ce 
este un dar, mulțumește-I, fie că simți ceva sau nu șimți nimic.

7. Din proprie inițiativă spune-I Tatălui tău ceresc că Îi dai 
permisiunea să elimine păcatul și sentimentul de vinovăție sau 
condamnare care a venit odată cu păcatul. Spune-I lui Dumnezeu 
că ești dispus să-i dai voie să așeze povara pe care ai purtat-o 
până acum pe umerii Fiului Său. Acceptă dorința lui Isus de a te 
elibera de această vinovăție. Hristos vrea să facă aceasta pentru 
tine. Nu uita să-ți exprimi cu voce tare mulțumirea.



8. Întreabă-L pe Dumnezeu ce are în schimb pentru tine. Ce 
caracteristică a lui Isus așteaptă să îți ofere? Ce dar de ghidare 
sau observație îți pune El la dispoziție?

9. Așteaptă.

10. Spune-I lui Dumnezeu că accepți acel dar (indiferent de gând, 
cuvânt sau imagine îți pune în minte). Nu uita să-I mulțumești 
cu voce tare.

11. Repetă procesul după cum dorești. Bucură-te de prezența 
Lui. Laudă-L.

12. În momentul când accepți daruri de la Dumnezeu, dacă 
El tocmai te-a făcut atent cu privire la anumite instanțe ale 
păcatului, poate vei dori să Îl întrebi ce ajutor ar fi putut să-ți 
trimită dacă te-ai fi întors la El complet în momentul de început 
al ispitei. Sau poți să întrebi ce ar fi făcut Isus în locul tău. Îți 
poate da gânduri încântătoare.

13. În momentele finale ale acestei rugăciuni specifice poți să-L 
întrebi dacă mai este ceva sau cineva pentru care ar vrea să te 
rogi sau dacă are vreo intrucțiune specifică pe care vrea să ți-o 
împărtășească.

14. Așteaptă.

15. Nu uita să-L lauzi cu voce tare când închei rugăciunea. Vei 
dori să faci asta. Este un Dumnezeu minunat și un Prieten 
extraordinar, generos și iubitor.



Un cuvânt de precauție:
Impresiile nu trebuie niciodată să înlocuiască sau să contrazică 
sfaturile din Cuvântul scris al lui Dumnezeu. Sângele nua fost vărsat 
ca să acopere păcate pe care le plănuim în mod deliberat sau pentru 
care prețuim dreptul de a le comite.

Un cuvânt de speranță:
Dumnezeu promite să lucreze în noi să ne schimbe dorințele. Putem 
să cerem împlinirea promisiunii Sale din Filipeni 2:13: „Căci Dumnezeu 
este Acela care lucrează în voi şi vă dă, după plăcerea Lui, şi voinţa şi 
înfăptuirea.”






